

讲故事、拍视频,定格对城市交通的记忆 “治堵杯”微视频大赛继续征集作品

今年6月底,市“治堵杯”微视频大赛开始以来,通过文字或视频形式展现交通生活,定格对城市的记忆成了很多市民热议的话题。昨天,记者从市治堵办了解到,活动举办至今,组委会接到非常多的市民来电,征集到的城市交通故事也有不少,大学生们也趁着暑假加紧进行视频策划和制作,力图展现出最好的作品。

市民分享交通故事,发表建议和感悟

“城市的治堵工作越来越有起色,各种道路和高架的开通,让我们在路上时间比之前少了半小时,生活质量也提升了”“可以用镜头捕捉地铁、公共自行车等典型交通场景,展现市民乐享现代化交通成果”……“治堵杯”微视频大赛点燃了市民参与城市交通的热情,大家纷纷将身边的交通故事、交通变迁、对治堵的奇思妙想展现在文字当中,并通过邮件投稿等方式,进行分享。

在征集到的众多交通故事中,海曙水岸枫情小区施老伯的讲述,充满了历史感和画面感:“记得我读初一时,父亲叫我挑着两篮子洋芋,一起去城

里出售。经过两个多小时的长途跋涉,终于走到了仓桥东菜场,我脱了鞋一看,脚板上已满是血泡。”

“那时的航船,是大众交通工具,每当太阳升到家门前老柏树的枝丫上时,挂着白色风帆的船就出现在后塘河上,纤夫用自己的辛劳,换来了千百人的方便和欢笑;20世纪60年代,家乡建了土公路,通了货车和长途客车,大家用自行车和手拉车,去城里就方便多了,有人还能在自行车上,搭载一只大猪。”

“1980年后,土公路变成了柏油马路,公交车238路、302路等也开到了家门口,出行更方便了;更不可想象的是,2014年5月30日那天,宁波的第

一条地铁通车了,从福明站缓缓驶出后,约半个小时就到高桥镇,这不但书写了宁波交通发展新篇章,更是给宁波居民的出行带来了极大便捷,也使居民的生活发生了翻天覆地的变化,这在过去是无法想象的……”

“交通故事、剧本的征集,给了市民一个分享交通生活、发表建议和感悟的机会,对交通工作也是一次促进和勉励。”市治堵办的工作人员告诉记者,交通故事、剧本的征集将会持续到10月,希望市民积极参与,可以描述真人真事,也可以进行文学创作。

微视频要能打动观众,一等奖有万元奖励

正值暑假,大学生们也在默默蓄力,进行着视频的策划和创作。

宁波大学教师教育学院大二学生王诗韵告诉记者,她和同伴刚结束暑期实践,看到“治堵杯”微视频大赛的活动后,很感兴趣,“我们这一届的学生,属于比较幸运的。大一刚开始一个月,地铁二号线就开通了,真的方便很多!记得在地铁开通前,有一次乘公交车回家,颠簸了一个半小时才到火车站,如今好了,24分钟就能赶到火车站。”

“城市交通与大家生活息息相关,对于大学生来说,也是一个不错的话题。我和同伴们也在讨论,看看用什么方式参与到活动中,来定格对城市

交通的记忆。”王同学说。

宁波职业技术学院有个影视工作室,指导老师胡承武对记者说,对于“治堵杯”微视频大赛,工作室的同学们都跃跃欲试,“在我看来,虽然主题是城市交通,但关键在于如何解题,最怕的就是泛泛而谈。参赛作品,镜头创作、设备服装等都拉不开差距,拉开差距的主要还是故事内容。我给同学们提了建议,希望他们先去找案例,只要找到一个能打动观众的点,再集中火力围绕这个点进行演绎,这个视频就算是成功了。”

记者了解到,“治堵杯”微视频大赛包括两个内容,一是城市交通故事的征集,征集电话:

87777777;电子邮箱nbzdbgz@163.com;寄送地址:宁波市海曙区柳汀街72号。评委会将从报名征集的故事中选出50个,给予一定奖励;

二是微视频拍摄征集,截止到今年10月底,参赛个人或团体可根据自己所写的故事进行微视频的创作,也可以根据公众所提供素材进行再创作,微视频寄送地址:宁波市海曙区机场路1988号,电话:87422512,电子邮箱:496448463@qq.com。获得一等奖作品的个人、团体将获得万元现金奖励。

在提供故事和微视频时,也请市民们附上姓名、手机号等通讯方式。
记者 王思勤

90岁老人捐款90万元 成立慈善基金

本报讯(记者 王颖 通讯员 蔡怀书)昨天,一位90岁老人用“学茶哥”的署名向市慈善总会捐款90万元,建立“中华茶子慈善基金”,其中30万元用于镇(乡)敬老院,其余用于各项慈善救助。

宁波市慈善总会工作人员告诉记者,老人是宁波人,今年90岁。前段时间,老人和儿子关于祝寿这个话题还讨论过一次。老人的儿子准备给老人过90岁大寿,热热闹闹办一场寿宴。但老人回绝了,说这份孝心他心领了,如果是真的孝顺,就把做寿的钱用到需要帮助的地方去。今年适逢建军90周年,他们就捐90万元。

据了解,老人很低调,父子俩都没来市慈善总会,而是让一位代表过来代为建立基金,善款则是通过银行支票汇到市慈善总会账户的。

货车油箱着火 公交司机帮忙灭了

本报讯(记者 马涛 通讯员 董美巧)“公交司机毫不犹豫下车救火,应该为这个可爱的光头司机点赞!”昨天,一则表扬公交司机的帖文在本地论坛上引起不少网友关注。

发帖网友“maomiaiyu3”在帖中称,7月25日下午,他坐公交370路车时,公交司机停车去帮旁边的货车灭火,大家纷纷点赞。

记者来到宁波市公交总公司镇海公司,找到了“男主角”。这位司机叫潘磊,今年35岁。潘师傅回忆说,当天下午2点多,他开车经过饭里塘与镇海职教中心红绿灯路口时发现,路边有许多货物正在燃烧,火势很大。

这时,旁边跑出来一个光着膀子的男子。潘师傅停下车,男子说:“师傅,我们车子油箱着火了,能不能借下灭火器。”潘师傅一听,赶紧将驾驶座旁的灭火器递了过去。紧接着,他又找出一个灭火器,下车帮忙。

记者了解到,当时这个男子开的货车上装了简易沙发和包装纸箱,谁知半路自燃了。潘师傅下车后,和货车司机分头行动,很快,油箱的火被扑灭了。仔细检查不会复燃后,潘师傅才离开。

“我也是第一次遇到这种事,当时什么都没想就直接冲下去了。”提起这事,潘磊告诉记者,以前他自己开私家车的时候,车辆曾抛锚在路上,也得到过别人的帮助,现在施以援手也是应该的。

宁波银行专栏

宁波银行“汇通财富” 荣获“银行理财品牌君鼎奖”

近日,由《证券时报》举办的“2017中国财富管理机构君鼎奖评选”揭晓,宁波银行“汇通财富”品牌从激烈的角逐中脱颖而出,荣获“2017中国银行理财品牌君鼎奖”。

据了解,人民日报社旗下证券时报主办的“中国财富管理机构君鼎奖评选”,是财富管理领域最具影响力的活动之一。评选对象为2016年度在产品、设计、发行及提供财富管理服务方面卓有成绩的金融机构。该评选秉承“公平、公开、公正”原则,采取“专业评价指标+专家评审+网络投票”相结合的形式得出最终获奖名单,评选结果充分体现了业界对获奖机构及获奖产品的高度认可。

宁波银行个人理财业务遵循“诚信、尽责、创新”原则,着力发展类型多样的银行理财产品,为稳健类客户提供优质理财服务,打造“汇通理财”个人理财品牌。理财产品收益率和风控能力始终保持市场前列,深受投资者欢迎,本次荣获君鼎奖亦是对宁波银行理财业务的又一次充分肯定。

自2004年发行首期理财产品以来,宁波银行始终坚持稳健的理财风格,通过严格的产品程序和完善的风险控制体系树立了“稳健”的理财风格,充分考

虑理财产品可能存在的各类风险,并提供相应的风险控制措施,创设适合银行理财客户投资风格的产品。稳定的收益不仅承受住了市场的考验,也获得了良好的客户口碑。

十余年来,宁波银行理财业务不断拓展创新,针对大众客户、惠财客户、私人银行客户不断推出各类产品,形成了完善的产品体系。投资者可以根据自身风险偏好选择不同风险和收益的理财产品,满足个性化、多样化的理财需求。

市场的变化和客户的需求是银行理财不断创新的动力。从网银理财、手机理财再到微信理财,实现客户足不出户就可以轻松进行理财投资。从新客户客群、白领通客群到薪福宝客群,实现不同的客户都可以选到合适的理财产品。不断根据客户需求进行调整让产品始终保持生命力。

面对理财产品市场的激烈竞争,宁波银行始终坚持自身特色,依托品牌特点,立足优质服务,不断优化创新,为客户提供更为优质的理财服务。

 宁波银行